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Warsztaty: 

Stop Motion Studio 

Cel warsztatów: 

 Nauczyć uczestników podstaw tworzenia animacji stop motion. 

 Wspierać kreatywność i zdolności manualne uczestników. 

 Zachęcić do współpracy i dzielenia się pomysłami. 

Czas trwania: 

 1,5 godziny 

Potrzebne Materiały: 

1. Smartfony lub tablety z zainstalowaną aplikacją do animacji stop motion (np. Stop Motion 
Studio). 

2. Zestawy klocków LEGO lub innych materiałów do budowania scenografii. 

3. Kartony, kolorowy papier, nożyczki, klej do tworzenia elementów scenografii. 
4. Statywy do utrzymania telefonów lub tabletów w stabilnej pozycji. 
5. Komputer z projektorem, aby pokazywać przykłady i podstawy animacji. 

Przebieg warsztatów: 

1. Wprowadzenie (10 minut): 

 Przywitanie i krótkie przedstawienie celów warsztatów. 

 Krótka prezentacja popularnych animacji stop motion (You Tube) 

https://www.youtube.com/watch?v=MEglOulvgSY 

https://www.youtube.com/watch?v=ZxrjxdU1Igo 

https://www.youtube.com/watch?v=vYfqZAvn3cM 

2. Wprowadzenie do aplikacji (10 minut): 

 Instrukcja instalacji i korzystania z wybranej aplikacji do animacji stop motion. 

 Omówienie podstawowych funkcji, takich jak dodawanie klatek, regulacja czasu trwania i 

eksport animacji. 

3. Tworzenie scenografii (5 minut): 

 Dzielenie uczestników na grupy. 

 Każda grupa otrzymuje zestaw klocków LEGO, kartonów, kolorowego papieru, nożyczek i 

kleju. 

4. Budowanie historii (20 minut): 

 Każda grupa tworzy krótki scenariusz opowiadający historię, którą chcą uwiecznić w 

animacji. 

 Pomoc prowadzącego w opracowywaniu pomysłów i dostosowywaniu ich do możliwości 

technicznych. 

5. Tworzenie animacji (30 minut): 

https://www.youtube.com/watch?v=MEglOulvgSY
https://www.youtube.com/watch?v=ZxrjxdU1Igo
https://www.youtube.com/watch?v=vYfqZAvn3cM
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 Uczestnicy używają aplikacji do nagrywania swoich animacji klatka po klatce. 

 Pomoc nauczyciela w radzeniu sobie z ewentualnymi problemami technicznymi. 

6. Prezentacje i podsumowanie (15 minut): 

 Każda grupa prezentuje swoją animację reszcie uczestników. 

 Krótka dyskusja na temat doświadczeń i trudności napotkanych podczas warsztatów. 

 Podziękowanie. 

Warsztaty z animacji stop motion pozostawiają uczestnikom twórczy ślad i rozwijają ich zdolności w 

zakresie współpracy, planowania oraz zdolności technicznych. 

 


